# Приложение к товарной накладной № УТ-2388 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004310	Кефир 2,5 % 1л. п/п	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	10.03.2021	10.03.2021 - 09.03.2024
		КрасМол	Д-RU.PA01.B.34623/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
2	УТ-00004383	Молоко п/п 3,2 % 1л. Крас	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	28.10.2021	28.10.2021 - 27.10.2024
		Мол	Д-RU.PA01.B.98082/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2389 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00016083	Молоко п/п 2,5 % 1л. Крас	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	28.10.2021	28.10.2021 - 27.10.2024
		Мол	Д-RU.PA01.B.98082/2	с ограниченной ответственностью		
			1	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2390 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004390	Яблоки	RU Д-RU.PA06.A.10897/2 2	Филиал ФГБУ "РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЦЕНТР" по Республике Адыгея	27.04.2022	27.04.2022 - 26.07.2023
2	УТ-00004390	Яблоки	RU Д-RU.PA05.A.69539/2 2	Испытания проводились в аккредитованной в ЕАЭС лаборатории	17.08.2022	17.08.2022 -
3	УТ-00004390	Яблоки	RU Д-RU.PA04.B.62045/2 2	испытательный лабораторный центр Северского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае» аттестат аккредитации № РОСС RU.0001.512230	04.07.2022	04.07.2022 - 15.06.2023
4	УТ-00004390	Яблоки	RU Д-RU.РA04.В.93924/2 3	Испытательная лаборатория «ЕАЭС» Общества с ограниченной ответственностью «Единое агентство экспертизы и сертификации», аттестат аккредитации (уникальный номер записи об аккредитации) РОСС RU.32001.04	26.06.2023	26.06.2023 - 25.06.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2391 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00018087	Сметана 25% 300 гр.	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.PA04.B.90632/2	с ограниченной ответственностью		
		_	3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2394 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00018522	Томатная паста Gold	EAЭC N RU	Орган по сертификации Общества с	07.02.2019	07.02.2019 - 06.02.2024
		Choice 1000/6 IIKK	Д-RU.АЦ01.В.00251/	ограниченной ответственностью		
			19	"Международная сертификационная		
				компания таможенного союза"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2395 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005659	Зефир ванильный 1/2	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.19913/2 1	Испытательный лабораторный центр Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербург"	19.04.2021	19.04.2021 - 15.04.2022
2	УТ-00005659	Зефир ванильный 1/2	EAЭC N RU Д-RU.CП28.B.08412/ 2	Орган по сертификации продукции и услуг Общества с ограниченной ответственностью "Тест-СПетербург"	06.03.2020	06.03.2020 - 05.03.2023
3	УТ-00005659	Зефир ванильный 1/2	RU Д-RU.ПС11.В.00875/ 20	Орган по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью "КузбассТестЭкспертиза"	10.02.2020	10.02.2020 - 09.02.2023
4	УТ-00005659	Зефир ванильный 1/2	RU Д-RU.PA03.B.65613/2 2	1 1	20.05.2022	20.05.2022 - 20.05.2025
5	УТ-00005659	Зефир ванильный 1/2	RU Д-RU.PA06.B.10982/2 2	1 1	01.09.2022	01.09.2022 - 01.09.2025

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

# Приложение к товарной накладной № УТ-2396 от 13.02.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "Назаровская РБ", ИНН 2456002294, 662205, Красноярский край, Назарово г, 30 лет ВЛКСМ ул, дом № 94

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	ФГБУ "Красноярский референтный	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
			Д-RU.PA01.B.29160/2 1	центр Россельхознадзора"		
2	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭС № RU Д-RU.ДК01.В.00391/ 19	Федеральная служба по аккредитации	31.05.2019	31.05.2019 - 30.05.2022
3	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	I' '	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна"	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица